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Aπολογισμός Πεπραγμένων Δ.Σ. ΕΠΟΛ  για την περίοδο 2019-2020 
 
 
Αγαπ. Φίλοι, 
 
Επιτρέψετε μου πρώτα να σας καλωσορίσω  όλους σε μιαν ακόμα ετήσια Γ. Συνέλευση 
της EΠΟΛ και να εκφράσω την προσωπική μου  ικανοποίηση καθώς και την ικανοποίηση 
όλου του Δ. Συμβουλίου της Ομοσπονδίας για το γεγονός ότι παραμένουμε όλοι αλώβητοι 
από την επιδημιολογική κρίση που περνά όλος ο πλανήτης και βρισκόμαστε εδώ έτοιμοι 
να συνεχίσουμε τη δράση της ιστορικής μας Ομοσπονδίας και των Σωματείων μας.  
 
Αγαπ. Φίλοι, μπορεί η περίοδος που ανασκοπούμε να ήταν λειψή λόγω της πανδημίας του 
COVID 19, όμως  το απερχόμενο Δ. Συμβούλιο της ΕΠΟΛ, σε  καμιά περίπτωση δεν 
ανέστειλε τη δράση του και προσπαθήσαμε μέσα από τις ιδιάζουσες και πρωτόγνωρες 
συνθήκες που είχαν δημιουργηθεί να κρατήσουμε αναμμένη τη φλόγα της αποστολής μας 
και να είμαστε έτοιμοι τουλάχιστον να λειτουργήσουμε κανονικά την νέα περίοδο, αν 
φυσικά το επιτρέψουν οι συνθήκες.  
 
Ανασκοπώντας λοιπόν αυτά που έχουμε πράξει στην περίοδο 2019/2020 θα πρέπει 
πρώτα να αναφέρουμε ότι κατορθώσαμε να ολοκληρωθεί το πρωτάθλημα της Πρώτης 
Κατηγορίας και επιτρέψετε μου με την ευκαιρία αυτή να μεταφέρω και από αυτό το βήμα τα 
συγχαρητήρια μας στην Πρωταθλήτρια Ομάδα του ΑΠΟΠ Παρεκκλησιάς, στην 
Δευτεραθλήτρια ομάδα, την Αναγέννηση  Προσφύγων καθώς και στην ΠΑΕΚ Κολοσσίου 
που  κατετάγη 3η  στο πρωτάθλημα της Πρώτης κατηγορίας. 
 
Αγαπ. Φίλοι, μέσα σε όλα τα προβλήματα που αντιμετωπίσαμε κατά τη διάρκεια της 
περιόδου που ανασκοπούμε  σε σχέση με την οργάνωση των πρωταθλημάτων και τα 
οποία είχαν την αιτία τους  και σε υποκειμενικούς και σε αντικειμενικούς λόγους, είναι 
παρήγορο το γεγονός ότι ολοκληρώθηκε έγκαιρα το πρωτάθλημα της πρώτης κατηγορίας 
και θα πρέπει να καταγραφεί στα θετικά.  Θα πρέπει ακόμα να πούμε  ότι το πρωτάθλημα 
της Πρώτης Κατηγορίας, ήταν αρκετά ανταγωνιστικό και ενδιαφέρον αφ’ ενός και αφ’ 
ετέρου, επικράτησε το φίλαθλο πνεύμα και η αθλητοπρέπεια, χωρίς παρατράγουδα και 
έκτροπα.  Όμως όσον αφορά το ενδιαφέρον και την ανταγωνιστικότητα δεν παρουσιάσαμε 
την ίδια καλή εικόνα στο πρωτάθλημα της 2ης κατηγορίας.  Δυστυχώς συνεχίζεται και στη 
δική μας Ομοσπονδία η αδρανοποίηση ποδοσφαιρικών Σωματείων με αρνητικό αντίκτυπο 
στην ποιότητα αυτού του πρωταθλήματος, γεγονός που όχι μόνο θα πρέπει να μας 
ανησυχεί αλλά και να σημάνει για όλους μας συναγερμό και να κάνουμε τιτάνιες 
προσπάθειες για να αναστρέψουμε την τάση που υπάρχει.  Και το ερώτημα που τίθεται 
εδώ αγαπ. φίλοι  είναι το τι έχουμε πράξει κατά τη διάρκεια της περιόδου που 
ανασκοπούμε σε σχέση με το ζήτημα αυτό. 
 
Η απάντηση μας ως απερχόμενο Δ. Συμβούλιο είναι ότι και αυτή τη περίοδο αφιερώσαμε 
ένα μεγάλο μέρος από τις προσπάθειες μας στο πρόβλημα αυτό και πιστεύουμε ότι χωρίς 
τις προσπάθειες αυτές η κατάσταση θα ήταν ακόμα χειρότερη. 
 
Αγαπ. Φίλοι, οι λόγοι της αδρανοποίησης των Αγροτικών σωματείων, στον αθλητισμό και 
στο ποδόσφαιρο ειδικότερα δεν είναι μόνο οικονομικοί, είναι και πολλοί άλλοι λόγοι που 
δεν είναι της ώρας να τους αναλύσουμε.  Αυτό που θα πώ τώρα είναι ότι  δεν υπάρχουν 
μαγικές συνταγές που θα δώσουν τις λύσεις.  Ούτε δυστυχώς η ΕΠΟΛ από μόνη της 
χωρίς την γενναιόδωρη βοήθεια και στήριξη του Κράτους και των άλλων Αρχών μπορεί να 
στηρίξει στο βαθμό που επιθυμεί οικονομικά τα Σωματεία μας.  
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Η δική μας συνεισφορά είναι  έμμεση κυρίως και υπό αυτή την έννοια θεωρούμε ότι έχουμε 
πράξει αρκετά. 
 
Πρώτον η συνεχής πίεση και οι ασταμάτητες επαφές μας με τον ΚΟΑ και τις άλλες 
Αρμόδιες Αρχές έχουν φέρει καρπούς όσον αφορά το καίριο για εμάς θέμα της παροχής 
στα Σωματεία μας δωρεάν χρήσης αγωνιστικών χώρων.  Το περιεφερειακό γήπεδο της 
Ασγάτας είναι ήδη γεγονός ενώ έχουν αρχίσει ήδη τα έργα κατασκευής του Γηπέδου του 
ΑΕΤΟΥ.  Θέλουμε να  πιστεύουμε ότι το γήπεδο αυτό θα αποτελέσει τη βάση για την 
επαναδραστηριοποίηση ιστορικών Σωματείων της Ομοσπονδίας.  Θέλουμε να πιστευούμε 
επίσης ότι η πίεση που ασκούμε προς διάφορες κατευθύνσεις για την δημιουργία και την 
παραχώρηση κατάλληλων χώρων  στα Αγροτικά Σωματεία της Επαρχίας μας δεν θα 
σταματήσει στα δύο γήπεδα που έχω αναφέρει άλλα θα υπάρξει και συνέχεια. 
 
Όσον αφορά επίσης το οικονομικό ζήτημα, με την ΕΠΟΛ σε πρωταγωνιστικό ρόλο 
καταφέραμε και την περίοδο που ανασκοπούμε να δοθεί από την ΣΤΟΚ μια μικρή έστω 
οικονομική βοήθεια,  προς τα Σωματεία μας όμως δεν πετύχαμε το μεγάλο μας στόχο που 
ήταν η επιχορήγηση  από την ΚΟΠ των διαιτησιών και των Αγροτικών Πρωταθλημάτων.  
Όμως αγαπ. φίλοι, το ζήτημα αυτό δεν έχει κλείσει, παραμένει ανοικτό με την υπόσχεση 
της ΚΟΠ να το επανεξετάσει στην επόμενη περίοδο.  Έτσι η ΕΠΟΛ θα πρέπει να 
πρωταγωνιστήσει και πάλι σε συνεργασία με την ΣΤΟΚ και τις άλλες  Αγροτικές 
Ομοσπονδίες έτσι ώστε οι πιέσεις προς την ΚΟΠ να συνεχιστούν με σκοπό την οριστική 
και αίσια επίλυση του προβλήματος.  
 
Όπως γνωρίζετε αγαπ. φίλοι, οι άνθρωποι των Σωματείων μας δεν είναι μόνο οικονομική 
υποστήριξη που ζητούν από την Ομοσπονδία αλλά και ηθική στήριξη και αναγνώριση του 
έργου που επιτελούν.  Έχοντας πλήρη επίγνωση αυτής της ανάγκης των Σωματείων μας, 
συνεχίζοντας την παράδοση που έχουμε καθιερώσει,  όλα τα μέλη του απερχόμενου Δ. 
Συμβουλίου αφιερώσαμε παρά πολύ χρόνο  και είμαστε σε συνεχή επαφή και επικοινωνία 
με τους εκπροσώπους των Σωματείων μας επιδιώκοντας να είμαστε ενήμεροι για τα 
προβλήματα που  αντιμετωπίζουν και να προσπαθούμε, στο βαθμό του δυνατού, να 
δίνουμε μαζί λύσεις.  
 
Όσον αφορά τον τομέα της διαιτησίας συνεχίστηκε και την χρονιά που ανασκοπούμε η 
προσπάθεια για την ανανέωση του σώματος και της βελτίωσης του επιπέδου των 
διαιτητών μας.  Αγαπ. Φίλοι θα πρέπει όλοι να να γνωρίζουμε ότι η προσπάθεια μας αυτή 
δεν είναι καθόλου εύκολη, οι συνθήκες της διαιτησίας στο χώρο του Αγροτικού 
Ποδοσφαίρου δεν ήταν ποτέ οι πλέον κατάλληλες.  Ειδικώτερα στην δική μας Ομοσπονδία 
το πρόβλημα είναι ακόμα οξύτερο λόγω του κλίματος που έχουν καλλιεργήσει κάποιοι και 
αναφέρομαι σ’ αυτό  που όλοι θα πρέπει να έχετε ακούσει, ότι οι διαιτητές της ΕΠΟΛ δεν 
μπορούν να ευδοκιμήσουν και δεν έχουν ίσες ευκαιρίες με τους διαιτητές των άλλων 
Ομοσπονδιών  στην ανέλιξή τους.  Παρά λοιπόν τις αντιξοότητες που αντιμετωπίζουμε, 
πιστεύουμε ότι βρισκόμαστε σε καλό δρόμο, έχουμε μια επιτροπή διαιτησίας που 
εργάζεται πολύ μεθοδευμένα και σκληρά για να φέρει σε πέρας την αποστολή της και από 
τη δική μας πλευρά δεν έχουμε παρά να ευχαριστήσουμε την Επιτροπή για το έργο που 
παράγει.  Ας μην ξεχνάμε αγαπ. φίλοι ότι η Ε.Δ. όπως και όλοι μας, όπως όλα τα άλλα 
σώματα της Ομοσπονδίας, προσφέρουν αυτά που προσφέρουν με ανιδιοτέλεια και με 
μοναδικό κίνητρο την αγάπη τους για τον αθλητισμό και τον συνάνθρωπό τους. 
 
Η ΕΠΟΛ αγαπ. φίλοι, συνεχίζοντας την παράδοση, επεδίωξε και στην περίοδο που 
ανασκοπούμε, όπως πέραν της διοργάνωσης των Πρωταθλημάτων  μας, κάμει αισθητή 
την παρουσία της και σε άλλους τομείς της κοινωνικής δραστηριότητας.  Εκτός από την 
καθιερωμένη κοπή της βασιλόπιττας την οποία θεωρούμε μιας πρώτης τάξεως ευκαιρία να 
φέρουμε κοντά και σε συνθήκες φιλίας και συναδέλφωσης τους ανθρώπους της ΕΠΟΛ και 
την οποία καταφέραμε να πραγματοποιήσουμε, είχαμε προγραμματίσει και θα 
προγραμματίζαμε και μια σειρά από άλλες εκδηλώσεις, όπως τα εγκαίνια του 
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Περιφερειακού Γηπέδου της Ασγάτας, μια εκδήλωση κατά τη διάρκεια των  γιορτών του 
Πάσχα, συμπεριλαμβανομένης της καθιερωμένης επίσκεψης στο παιδικό ογκολογικό 
τμήμα του Γ. Νοσοκομείου Λεμεσού καθώς και κάποια επιμορφωτικά σεμινάρια.  
Δυστυχώς η εξάπλωση της πανδημίας δεν μας επέτρεψε να πραγματοποιήσουμε τις  
εκδηλώσεις μας αυτές, όμως αυτό είναι το λιγότερο που έχει επιφέρει αυτή η κρίση στον 
κόσμο.  Ελπίζουμε ότι σύντομα θα απαλλαγούμε από αυτό το πρόβλημα και ότι θα 
επανέλθει η ανθρωπότητα στους κανονικούς της ρυθμούς.  Σας διαβεβαιώνω αγαπ. Φίλοι 
ότι η ΕΠΟΛ  παραμένει από την πλευρά της έτοιμη να συνεχίσει τη δράση της, να 
συνεχίσει την προσφορά της προς το κοινωνικό σύνολο.   
 
Τελειώνοντας θα ήθελα πάνω απ’ όλους αγαπ. φίλοι να ευχαριστήσω εκ μέρους του 
απερχόμενου Δ. Συμβουλίου της Ομοσπονδίας όλους εσάς για το σπουδαίο έργο που 
επιτελείτε.  Να είσαστε σίγουροι αγαπ. φίλοι ότι το έργο αυτό είναι ανεκτίμητο και ότι οι 
κόποι, που καταβάλλετε, οι θυσίες και η αυταπάρνηση σας δεν πάνε χαμένες αλλά 
παράγουν καρπούς, έχουν αντίκρισμα.  Και το αντίκρισμα αυτό δεν είναι τίποτε άλλο από 
μια κοινωνία πιο υγειή από όλες τις απόψεις.  
 
Αγαπ. Φίλοι συνεχίστε αυτή την ανιδιοτελή προσφορά σας στην κοινωνία γιατί την 
χρειάζεται.  Ιδιαίτερα στις σύγχρονες συνθήκες, οι προσπάθειες σας αποτελούν ανάχωμα 
στην επέλαση του ατομισμού, την αποξένωσης των ανθρώπων, της ηθικής κατάπτωσης, 
των εξαρτησιογόνων ουσιών και των άλλων μορφών εξαρτήσεων καθώς και των άλλων 
κακών  που χαρακτηρίζουν τη σύγχρονη κοινωνία. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κώστας Π. Χ’’ Κωστής 
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